

警察“转行”做黑老大?

辽宁辽阳一公安分局原政委涉黑父子联手敛财过亿双双受审

11月19日-22日,一起在辽宁抚顺开庭审理的涉黑案引起广泛关注。一对父子同时受审。此案引发广泛关注的另一个原因还在于,翟福清曾是辽阳当地公安队伍的领导干部,历任当地派出所所长、公安分局政委。检方材料指控,2006年退居二线后,亲自投身于涉黑组织的领导和经营当中,父子联手敛财过亿元。自1995年以来,该组织实施各类犯罪案件共30余起。父子二人均于2011年初被逮捕,现羁押于辽宁省看守所。与翟氏父子一起受审的,还有其余21名家人或手下。

称霸一方

在辽宁省辽阳市,“翟冰”这个名字可能并不为人所熟知,但如果提起“小四毛子”,却是尽人皆知

在辽宁省辽阳市,“翟冰”这个名字可能并不为人所熟知,但如果提起“小四毛子”,却是尽人皆知。有认识翟冰的人说,他看起来“文质彬彬,更像一个老师”。然而,这个文质彬彬像老师的人仅有初中文化。

1995年,翟冰25岁。从那年开始,他纠集一伙人,持枪参与经营游戏厅、赌场、洗浴等娱乐场所,并为娱乐场所提供“保护”收取保护费。此后,这伙人陆续购买了五连发单筒猎枪、左轮手枪和子弹。

根据检察机关指控,翟冰涉嫌通过实施赌博、合同诈骗、非法采矿等违法犯罪活动,不断获

取经济利益,为其违法犯罪组织最终形成奠定了一定的经济基础。到1998年,翟冰周围已初步形成了一个人数众多,有一定经济实力的违法犯罪组织。随后,该组织陆续吸收大量两劳释放及社会闲散人员,2000年先后成立了“福天公司”“宗建选矿厂”“赫远粉煤灰制品有限公司”等企业公司,形成了有固定场所、有资金保障,人数众多,组织、领导者明确,骨干成员基本固定的黑社会性质犯罪组织。

检察机关更指控翟冰、翟福清涉嫌在辽阳地区长期利用其势力进行强迫交易等违法犯罪活动,借助国家机关工作人员的庇护逃避法律制裁,多次干扰、破坏其他企业、经营者的正常经济秩序,使周边企业经营者无法正常生产、经营。

翟冰不允许他的旁边有竞争者,有他在,谁也不能干粉煤灰这行。”据知情者透露。

检方指控称,2005年,赫远粉煤灰制品公司正在建设,与此同时,在同一区域,一家名为新型材料有限公司的企业也在建设当中。为达到垄断辽化热电厂粉煤灰综合开发利用项目的目的,翟冰指使人对该公司进行了各种方式的干扰、破坏和威胁,最终导致新型材料公司被迫放弃该项目,损失100余万元。

父子联手

翟冰之所以如此猖狂,很大程度上有赖于其曾在公安部门做政委的父亲的庇护、支持和参与

翟冰之所以如此猖狂,很大程度上有赖于其曾在公安部门做政委的父亲的庇护、支持和参与。翟冰的父亲翟福清,曾是辽阳公安队伍的领导干部。历任辽阳市公安局文圣分局文圣派出所所长、文圣分局政委等职务。

据当地人描述,对于儿子翟冰的所作所为,翟福清并非不知情,不仅不加制止,反而亲自出面或利用自己的职务影响力为翟冰大开绿灯。

有当地人透露,翟冰依靠他父亲,横行霸道。小事情不用翟福清出面,大事情翟福清亲自出马。翟冰一伙在公共场所公然鸣枪示威之后,翟福清亲自出马了。

检方指控称,1999年在翟福清辖区内的汀洲大酒店,翟冰与服务员发生矛盾,其手下朝天棚开枪。该酒店迅速报警,翟福清亲自到现场将翟冰带走了事,此

后亦未见有任何后果追究。同时,翟福清在公安系统的影响和关系,也给翟冰提供了极大的便利。

检方出示的材料显示2000年7月,组织成员翟宝柱将人刺成重伤,翟冰找到辽阳市公安局文圣分局刑警二大队大队长杨俊杰(同案受审),要求不再追究翟宝柱的刑事责任,杨已经在对翟宝柱故意伤害案立案侦查且翟宝柱到案的情况下,擅自决定不予采取强制措施,致使翟宝柱逍遥法外。

2006年,翟福清从文圣公安分局政委的职务上退居二线,便开始亲自领导组织经营。

检方指控称,2008年5月至2009年10月间,明知翟冰等人共同投资开采的位于灯塔市挑金沟的铁矿不具备采矿手续,其开采下来的矿石系犯罪所得,仍

然予以收购,并加工成铁粉销售牟利。

与此同时,为组织谋取不正当利益向国家机关工作人员行贿,翟福清做得也是“卓有成效”。据起诉书指控,2008年4月间,翟福清在具体负责经营以被告人翟冰为法人的辽阳县宗建选矿厂,为达到少缴税的目的,指使人向时任辽阳县国税局小屯税务分局局长张晋义行贿10万元,使该厂税额由原来定额每月20万元减至每月13万元。

翟福清涉嫌领导组织期间,其组织成员以暴力、胁迫的方法强迫他人接受自己的商品,又强迫他人为自己提供服务;非法限制他人人身自由并殴打他人;采用胁迫方式索取他人财物;利用六合彩网络赌博网址及账号开设网络赌场,接受投注等犯罪活动不断。

敛财过亿

十几年间,翟福清、翟冰父子通过非法手段大肆敛财,总额超亿元

十几年间,翟福清、翟冰父子通过非法手段大肆敛财,总额超亿元。

检方称,2008年4月至2009年12月间,翟冰与另外三共同投资在挑金沟设立矿场,在未取得采矿许可证的情况下,擅自开采。期间,灯塔市国土资源局下达责令停止开采通知后仍拒不执行,造成矿产资源严重破坏,翟冰等人非法获利8600余万元。

经鉴定,非法开采铁矿石采出量为41.72万吨,全铁平均品位为30.38%。

2006年为采砂获利,伙同他人在辽阳县隆昌镇邱家村共同投资成立邱家砂场,私自改变林地用途,大面积毁坏植被,采石制砂,造成林地严重破坏,无法恢复。

经鉴定,该场采出砂石料共占用林地37154平方米,合计55.731亩。

2005年9月至10月间,承包辽宁省辽阳县大安口村一处荒地,未经国土部门审批的情况下非法开采铁矿石并派专人现场管理,获利30余万元。

有律师表示,翟冰组织非法采矿获利甚丰,这也是多年来不放弃此行当的主要原因之一。

而盗窃铁矿石9万吨,又给这个黑社会性质组织增加了近1800万元的收入。

2006年9月至2007年5月间,翟冰与其他两人取得以劳务开采铁矿石向本溪北营钢铁(集团)有限公司矿业公司供应铁矿石的权利后,以正常向该公司供应铁矿石为掩护,秘密将属于北钢集团所有的铁矿石运回自己的选矿厂加工销售。共盗窃铁矿石9万吨,评估价值为17794800元。

此外,翟氏父子的涉黑组织还通过各种途径非法获利。

检方指控材料显示翟氏父子通过设“百家乐”、扑克机赌博,非法获利80余万元;诈骗煤炭2000余吨;翟冰帮助调解辽阳市某集团与大连某汽车维修公司间的经济纠纷,收取辽阳方人民币100余万元后,强行向大连方借款800余万元,至今仍有200余万元未归还;为高速公路垄断性提供粉煤灰获利数十万元;通过开设“六合彩”网络赌场收取投注赌资获利400余万元。

翟氏父子一案由铁岭市公安局侦办。历时4天庭审结束,最后一天庭审一直进行到晚上8时。翟冰被控罪名19项,翟福清被控罪名12项。

此案正在进一步审理过程中。

据《中国经营报》

深圳市原副市长梁道行涉嫌严重违纪

据广东省纪委有关负责人证实,深圳市原副市长梁道行因涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。

据新华社

后年起广东中考必考游泳?

广东省教育厅:并非硬性要求

广东省教育厅日前下发《做好2013年初中毕业生升学体育考试工作的通知》,提出“2014年起体育考试必考科目将增加100米游泳”,引发广泛关注。这是否意味着从后年起广东中考必考游泳?省教育厅解释:决定权在各地市,并不强制。

为何有此新政策?省教育厅体卫艺处副处长侯波的解释是:“游泳是一项必须掌握的基本生存技能。”据介绍,广东每年溺水学生不少,都是因为不会游泳,省教育厅非常想推动学生掌握这项技能。同时,此次通知是指导意见,并非硬性要求中学生必须考游泳。“决定权仍在各市。各地市可以选择。但是我们仍然认为有条件的市要尽可能开展游泳考试。”

“目前我们还没有收到各个地区的反馈,不管是赞成还是反对。”侯波表示,各地市可以反馈意见。不过怎么考、考哪种泳姿、有无时间限制等,还有待正式文件下发为准。

据《南方都市报》

天天出彩

体彩 22 选 5 (12329 期)
中奖号码:06 07 17 20 21
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 36 注 10680 元

体彩排列 3 (12329 期)
中奖号码:6 1 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 2403注 1000元
排列3组选3 4028注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列 5 (12329 期)
中奖号码:6 1 1 8 0
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 24注 100000 元
排列5组选 12141期

开奖结果:
03 11 19 23 34 + 02 12
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 1注 100000000 元
追加 0注 0元

二等奖基本 53注 77703 元
追加 5注 46621元

福彩超级大乐透 (35选5加12选2)
第12141期
中奖号码:1 5 6 8 2 5
生肖号码:龙
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 1注 100000000 元
追加 0注 0元

二等奖基本 53注 77703 元
追加 5注 46621元

福彩 6+1 (2012141期)
中奖号码:1 5 6 8 2 5
生肖号码:龙
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 1注 100000000 元
追加 0注 0元

福彩 3D 游戏 (2012329 期)
中奖号码:5 9 5
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
一等奖 400 注 1000 元
二等奖 590 注 320 元
三等奖 0 注 160 元

福彩 15 选 5 (2012329 期)
中奖号码:1 6 8 10 13
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0 注 0 元
一等奖 90 注 3977 元

快3销售中奖报告单
江苏快3玩法2012年12月1日
销售额:25499678.00元
中奖注数:433841注
中奖金额:13571925.00元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池3376万元!

周五,江苏体彩老牌玩法7位数开奖,当期特等奖再次无人中出,今晚开奖前,该玩法奖池已达到3376万元,足以一次中出6注500万元,敬请广大彩友关注。

(苏彩)

全省版 覆盖广告热线 025-84519772

帮你开个红木家具厂
想做红木生意吗,现有红木业内人士传授给你,东南亚红木原材料进货渠道,贸易渠道,国内外红木家具厂,红木家具商店等,请与我联系 18795674238 李先生



12月1日,浙江温岭“最牛钉子户”房屋拆除现场

浙江温岭“最牛钉子户”房屋被拆 补偿标准不变

浙江温岭“最牛钉子户”房屋于12月1日8时40分被依法拆除。11月30日下午,户主罗保根与当地政府签订拆迁协议,同意将这幢5层楼房拆除,政府的补偿标准不变。

记者了解到,考虑到12月1日温岭有雨,罗保根经劝说决定当夜搬家。大溪镇找来搬家公司,并动员其亲朋前来帮忙。

12月1日凌晨5时许,罗保根和家人搬完了所有的家当,在

安置点休息。7时20分开始,多辆重型设备正式对房屋实施拆除。

据了解,罗保根签署的协议内容未变,仍旧是按照温岭市相关征地拆迁政策与其他拆迁户一视同仁,房屋拆迁费用按每平方米补偿300元,另加内装潢补助。这样算来,罗保根家可获补偿款260015元,同时他还能拿到通天式排屋地基2间。

据新华社